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EXTRACTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGE NTE 
CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 16 DE 
OCTUBRE DE 2019 
 

SEÑORES ASISTENTES 
 
 
PRESIDE  
D. Félix Romero Moreno               CONCEJAL SECRETARIO       
              D. Francisco Javier García Ruiz 
CONCEJALES MIEMBROS                                        
D. Diego López Márquez 
D. José Eduardo Díaz Molina          INTERVENTOR     
       D. José Calvillo Berlanga                              
                     
 
 Comparece, a la sesión de la Junta de Gobierno Local, la Jefa de Grupo del 
Órgano de Apoyo a J.G.L., Dª Inmaculada Chaves Pozo, a requerimiento del Sr. 
Concejal-Secretario y de la Sra. Alcaldesa, para asistir al Sr. Concejal Secretario en la 
redacción del acta. 
 

En la ciudad de Marbella, siendo las nueve horas y cuarenta y cinco minutos del 
día 16 de octubre de 2019, se reúne la Junta de Gobierno Local, en el Salón de Sesiones 
de Junta de Gobierno Local de la Casa Consistorial, con asistencia de los Sres. arriba 
expresados, al objeto de celebrar la sesión convocada, por Decreto de Alcaldía nº 
12512/2019, de fecha 16 de octubre de 2019, y existiendo quórum para la válida 
celebración de la sesión.  

 
Seguidamente, por la Sra. Titular del Órgano de apoyo a la Junta de 

Gobierno Local se incorpora al expediente de la sesión Diligencia acreditativa de la 
suplencia de la Sra. Alcaldesa por el Primer Teniente de Alcalde de cara a la 
presidencia de la sesión de conformidad con lo dispuesto en los arts.  124 y 125 de 
la Ley 7/85 de 2 de abril RBRL y 47 del RD 2568/86, y de la que se deja constancia 
escrita en cumplimiento de los dispuesto en el art 36.2 de la Ley 39/2015 de 1 de 
octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas, así 
como de la suplencia del Concejal Secretario ateniendo a lo dispuesto en el Decreto 
7809/2017, de 30 de agosto de 2017,  bastando de conformidad con el art 13.4 de la Ley 
40/2015 de 1 de octubre hacer constar tal circunstancia. 
 

Abierta la sesión por la Presidencia, se procedió a examinar los asuntos que 
integran el Orden del Día, adoptándose los acuerdos que, extractados, a continuación se 
indican. 
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1º.- PRONUNCIAMIENTO SOBRE LA URGENCIA DE LA SESIÓN .- De 
conformidad con lo dispuesto en el art. 79 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real 
Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, en las sesiones extraordinarias y urgentes debe 
incluirse como primer punto del orden del día el pronunciamiento  sobre la urgencia. 

 
Se justifica la convocatoria extraordinaria y urgente de la Junta de Gobierno 

Local y la incorporación de este asunto al Orden del día, por la necesidad de aprobar las 
bases de la convocatoria para el nombramiento como Funcionarios Interinos de 9 
Técnicos de Orientación Profesional y dos Auxiliares Administrativos, a los solos 
efectos de la ejecución del Programa Andalucía Orienta, para el cumplimiento de los 
plazos establecidos en la Orden de 26/09/2014 por el que se concede subvención a este 
Ayuntamiento de Marbella conforme al Exp. MA/OCA/0027/2018. 

 
Se hace constar que los expedientes no han podido ser debidamente informados 

ni estudiados por la  Titular del Órgano de Apoyo, Concejal Secretario, Interventor y 
Titular de la Asesoría Jurídica, al no haber sido presentados con la antelación suficiente, 
salvo aquellos en los que se hace constar la existencia de informe. 
 

Y la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, ACUERDA  aprobar la urgencia 
de la presente sesión. 
 

2º.- PROPUESTA PRESENTADA POR EL CONCEJAL DELEGADO DE 
RECURSOS HUMANOS, RELATIVA A LA APROBACIÓN Y 
CONVOCATORIA DE LAS BASES QUE HAN DE REGIR EL PROCE SO, 
MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO DE MÉRITOS, PARA EL  
NOMBRAMIENTO COMO FUNCIONARIO INTERIO DE 9 ORIENTAD ORES 
PROFESIONALES (A2) Y 2 AUXILIARES DE ADMINISTRACIÓN  GENERAL 
C2 PARA EL DESARROLLO DEL PROGRAMA ORIENTA, 
CONVOCATORIA 2018. 

 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, ACUERDA  Convocar el proceso, 

mediante el sistema de concurso de méritos, para el nombramiento como funcionarios 
interinos de 9 Técnicos/as de Orientación Profesional (subgrupo A2) y 2 Auxiliares de 
Administración General (Subgrupo C2) para el Excmo. Ayto. de Marbella, a los solos 
efectos de la ejecución de Programas de Orientación Profesional, Itinerarios de 
Inserción y Acompañamiento a la Inserción regulados por el Decreto 85/2003, de 1 de 
abril, por la que se establecen los Programas de Inserción Laboral de la Junta de 
Andalucía.  
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las nueve 
horas y cincuenta minutos del día al principio indicado. 
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Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito del Ayuntamiento de Marbella.
https://sede.malaga.es/marbella/normativa/Ordenanza%20medios%20electronicos.pdf

Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
público provincial (texto consolidado):
https://sede.malaga.es/normativa/politica_de_firma_1.0.pdf

Procedimiento de creación y utilización del sello electrónico de órgano del Titular del Órgano de Apoyo a la Junta De Gobierno Local:
https://sede.malaga.es/marbella/normativa/sello%20organo%20marbella.pdf

Convenio de colaboración entre la Diputación Provincial de Málaga y el Ayuntamiento de Marbella en materia de desarrollo de:
servicios públicos electrónicos de 25 de Octubre de 2018
https://sede.malaga.es/marbella/normativa/Decreto%20convenio%20Marbella.pdf

Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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